
                                      AA’=100 cm; BC=80 cm si CD=12cm ;

            A                        inseamna ca CD=40cm si CD_|_AA’ iar OA=OA’=50cm;
                                      Daca notam pa OD=x, atunci AD=50+x si DA’=50-x.

O     Conf.T.inaltimii intr-un triunghu dr. CD2=(50+x)(50-x)
                                     adica  2500-x2=1600 deci x=30cm.
                                    Atunci AD=AO+OD=50+30=80cm ,aplicand T.Catetei in tr.dr.                    
B                        C      ACA’ ... avem AC2=AD*DA’ adica AC2=80*20=1600 deci AC=40
                        D
=> P(tr.ABC)=40+40+80=160cm
            A’

